

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

**Date de publication:** SHAB 24.05.2022 **Numéro de publication:** HR02-1005481120

## Entité de publication

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation Cube Groupe Conseil Sàrl, Dully, nouveau Coppet

Cube Groupe Conseil Sàrl (Cube Groupe Conseil GmbH) (Cube Groupe Conseil Sagl) (Cube Groupe Conseil Ltd liab. Co) Grand-Rue 26 1296 Coppet

Jusqu'ici Route du Village 5 1195 Dully

Cube Groupe Conseil Sàrl, à Dully, CHE-156.248.096 (FOSC du 20.02.2017, p. 0/3358761). Statuts modifiés les 28.04.2022 et 16.05.2022. Siège transféré à Coppet. Nouvelle adresse: Grand-Rue 26, 1296 Coppet.

Registre journalier no 10515 du 19.05.2022

Précédente publication dans la FOSC: no 35, Date: 20.02.2017 Point de contact: Registre du commerce du Canton de Vaud